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Έρχεται ο διορισμός 600 κληρικών στα 
ελληνόφωνα Πατριαρχεία – Κατατέθηκε στο 
Υπουργικό Συμβούλιο η νομοθετική πρωτοβουλία
/ Επικαιρότητα

Στο Υπουργικό Συμβούλιο, το οποίο συνεδρίασε την 
Παρασκευή 31 Ιανουαρίου στο Μέγαρο Μαξίμου υπό τον 
Πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσοτάκη, κατέθεσε τη νομοθετική 
πρόταση για σύσταση οργανικών θέσεων στα Πατριαρχεία και 
άλλες διατάξεις της Γενικής Γραμματείας Θρησκευμάτων, ο 
Υπουργός Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού κ. 
Κυριάκος Πιερρακάκης. 

Κατά την εισαγωγική του ομιλία ο Πρωθυπουργός αναφέρθηκε σε αυτή την 
προσπάθεια η οποία στο χρονοδιάγραμμα της κυβέρνησης θα υλοποιηθεί σε βάθος 
τριετίας, ενώ αποτελεί σπουδαία εθνικής σημασία πρωτοβουλία. “Και βέβαια, μία 
ακόμα κοινή πρωτοβουλία των Υπουργείων Παιδείας και Εξωτερικών, που θα 
συνεργαστούν σε βάθος τριετίας για να διοριστούν 600 κληρικοί στα ελληνόφωνα 
Πατριαρχεία. Όπως αντιλαμβάνεστε, μία πρωτοβουλία μεγάλης, σπουδαίας 
εθνικής σημασίας”, 
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ανέφερε ο κ. Μητσοτάκης.

Σύμφωνα με τα όσα ανακοίνωσε ο Υφυπουργός παρά τω Πρωθυπουργό και 
Κυβερνητικός Εκπρόσωπος, Παύλος Μαρινάκης, οι διατάξεις για τη σύσταση 
οργανικών θέσεων στα ελληνόφωνα Πατριαρχεία αποβλέπουν να διασφαλίσουν ότι 
οι εκκλησιαστικές ανάγκες της ομογένειας θα υπηρετούνται από Έλληνες 
κληρικούς, καθώς και να υποστηρίξουν τα Πρεσβυγενή Πατριαρχεία και την Ιερά 
Μονή Σινά.

“Με νομοθετική παρέμβαση στηρίζουμε τον Ελληνισμό σε όλον τον κόσμο, 
προχωρώντας στη δημιουργία 600 συνολικά οργανικών θέσεων στα πρεσβυγενή 
Πατριαρχεία – ουσιαστικά σε όλες τις Ελληνορθόδοξες Εκκλησίες του κόσμου. Με 
τον ίδιο τρόπο με τον οποίο λύσαμε το ζήτημα των κληρικών της Ελλάδας, 
παρεμβαίνουμε για να επιλύσουμε ένα ζήτημα που έχει τεθεί εδώ και χρόνια από το 
Οικουμενικό Πατριαρχείο για τους κληρικούς της Ομογένειας. Ενισχύοντας 
έμπρακτα τον ρόλο τους διασφαλίζουμε τη διαχρονική παρουσία του Ελληνισμού 
στις ιστορικές έδρες της Ορθοδοξίας“, έγραψε σε ανάρτησή του ο υπουργός 
Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, Κυριάκος Πιερρακάκης αμέσως μετά 
την ολοκλήρωση του υπουργικού συμβουλίου.

Η εισαγωγική τοποθέτηση του Πρωθυπουργού, Κυριάκου Μητσοτάκη: 
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